

# 城大協辦全球青年領袖訓練營 以創意培育明日領袖

今年慶祝成為大學三十周年的香港城市大學(城大)一直致力提供富啟發性、互動性與創新性教育。作為全球最國際化大學之一，城大積極培育具環球視野的新一代領袖，提升學生的思辯能力。

城大與斯程教育將於8月5日至11日合辦「全球青年領袖訓練營」。參加訓練營的中學生可藉此體驗大學生活、參觀城大先進實驗室，包括太赫茲及毫米波國家重點實驗室，及位於深水埗的城大動物醫療中心。

此外，學生將於其中兩天參加「斯程模擬聯合國會議」(See Change Model United Nations Conference, 簡稱 SCMUN)，化身成各國外交官辯論全球關注的不同議題，例如全球氣候暖化、兩性平等、貧窮問題等，增進他們對世界大事的認識之餘，亦培養領導才能、加強溝通和談判技巧。在SCMUN表現優秀的學生，將有機會獲提名參加牛津大學、劍橋大學或其中一間美國長春藤大學的模擬聯合國會議(MUN)，與世界各地的學生進一步交流和討論。

城大副校長(社區聯繫及協作)陳志豪教授說：「城大致力加強大學與社區人士，特別是中小學生的聯繫，希望為社會帶來正面的改變。」他表示擴闊青少年的視野，有助他們開拓對未來的想像、追尋夢想。活動將提供10個全額獎學金名額，讓更多優秀而具潛能的學生有機會參與是次訓練營。

斯程教育及香港創新教育協會創辦人彭一心女士說：「我們十分感激城大支持是次活動。學員除了會參觀不同的實驗室，讓他們體驗在全球最國際化大學的學習氛圍，亦會接受未來語言學院(Future Language Academy)提供的訓練，提升數據、溝通和MUN會議技巧。」她續說：「同學在MUN締結堅定的友誼和建立同輩網絡，互相支持和鼓勵，所形成的能量是難以衡量的。」她又透露今屆SCMUN將有來自俄羅斯和英國的學生參加，令活動更國際化。

三位曾經參與SCMUN的中學生均認為活動有助他們開拓視野，加強信心。



■ (左起)吳卓桓、Haleema Sadia Siraj 及廖靖藍分享參加 SCMUN 的經驗。



基督教香港信義會宏信書院的廖靖藍去年完成SCMUN後，獲提名參加在耶魯大學舉行的MUN，本來性格內斂的她學會更勇於表達己見：「我從沒試過跟那麼多雄心壯志的年輕人一起討論國際議題。」她憶述在耶魯大會討論販毒問題，她說：「過程令我了解問題的複雜性。我也將此問題放在香港脈絡下反覆思考。」她更在課餘參與防止濫藥計劃，實踐所學。

伊斯蘭脫維善紀念中學的Haleema Sadia Siraj去年獲提名到劍橋大學參加MUN，活動提升了她對國際事務的興趣，更從中發現自己對研究的熱愛，有意報讀城大的國際關係及全球事務課程。她指曾有女同學問她如何說服父母讓她遠赴海外參加活動，她勉勵她們說：「你要先證明自己，在學習上打好根基，機會來到就可以好好把握。」



順利天主教中學吳卓桓憶述2022年參加SCMUN時有點害怕，擔心英語不及其他國際生好，但在導師及同學鼓勵下踏出第一步，翌年更再接再勵。「我就讀於傳統學校，很慶幸SCMUN令我眼界大開，更學會從多角度思考，也變得更有自信。」他現在是校內總領袖生，他說SCMUN的經驗令他更有信心作不同嘗試。

了解詳情：

[www.scmun.hk/summercamp](http://www.scmun.hk/summercamp)



香港城市大學  
City University of Hong Kong

seeChange  
Education 斯程教育